

## ОБРАЗОВАНИЕ



На торжественной линейке в Окуневской школе звучали добрые слова поздравлений. Особое внимание и подарки - первоклассникам

## Первый звонок на урок: дан старт новому учебному году

**День знаний – незабываемый праздник, полный надежд и планов на предстоящий учебный год.**

2 сентября на торжественной линейке в Окуневской школе с раннего утра звучала музыка, букеты пестрели в руках учеников и их родителей. На линейку шли всей семьей. Больше всего переживали мамы и папы первоклассников.

Традиционно праздник начался с поздравлений и пожеланий всем школьникам, родителям, педагогам. С началом учебного года поздравил Александр Плясунов, директор Окуневской средней школы:

– Уважаемые ученики, родители и коллеги! Поздравляю вас с торжественным днем – Днем знаний. В первую очередь мы приветствуем первоклассников. Ребята, сегодня для вас особенный день, который запомнится на всю жизнь. Вы входите не просто в нашу большую, дружную семью, вы открываете для себя мир знаний. Вы стоите на пороге новой, интересной жизни, которая сделает вас взрослее уже с первого дня, наполнит каждый час волнующими переживаниями и, конечно, яркими впечатлениями. Желаю вам успехов в школьной жизни!

К добрым словам поздравлений присоединились глава Окуневского сельского поселения Сергей Курков и председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике Евгения Алексеева. Они пожелали ученикам успехов,

отличных оценок, а педагогам – новых открытий и побед вместе с ребятами.

Первоклассники и выпускники читали для ребят стихи и подарили всем замечательный танец.

В этом учебном году в Окуневской средней школе 76 учеников, в том числе восемь первоклассников и четыре выпускника. В педагогическом составе – 12 человек, опытные и творческие учителя, с высшей и первой категорией.

– С хорошим настроением и новыми планами встречаю вместе с коллективом 1 сентября, – говорит Александр Плясунов. – За лето ребята отдохнули и готовы к новым знаниям и открытиям, а педагоги – к плодотворной работе. Главная наша задача – организовать учебный процесс для детей безопасно, интересно, продуктивно. Желаю детям только отличных оценок, а учителям – терпения!

Александр Михайлович добавляет: к новому учебному году подготовились планово: провели необходимый косметический ремонт. Материальная база обновлена, в учебных кабинетах есть все необходимое для работы и учебы.

– В Окуневской школе сложились свои добрые традиции, – говорит Валентина Аверина, заместитель директора по воспитательной работе. – В сентябре пройдет месячник безопасности. Будем повторять с детьми правила поведения на дорогах, в школе, дома. Как и во всех школах, в 10-11 классах будет новый

предмет – «Семьеведение», темы которого изучаются в рамках «Разговоров о важном», начнутся уроки труда у детей. Педагоги начальной школы совместно с «Движением Первых» проведут торжественное посвящение в первоклассники. Также в сентябре организуем творческую выставку детских поделок «Дары осени». Много интересных событий нас ждет. Сегодня и дети, и их родители спешили в школу задолго до начала линейки, у всех хорошее настроение.

Алена Киселева и Анна Казанцева вместе с мамами пришли на линейку. Девочки дружат с детского сада и вместе идут в четвертый класс.

– К школе мы готовы и за лето успели прочитать несколько книжек, – улыбается Анна. – Класс наш дружный, правда иногда бывает, ссоримся. У нас с Аленой любимый предмет – физкультура, которую ведет Евгений Замякин. Многим ребятам нравится математика и литература.

– В этом учебном году мои ученики заканчивают школу, – говорит Елена Попкова, учитель математики и информатики, классный руководитель 11-го класса. – Жду встречи с учениками. За лето мы соскучились друг по другу.

Вот прозвенел первый звонок. Закончилась торжественная линейка, и учителя со своими учениками отправились на первые классные часы.

**Юлия МИХАЙЛОВА**  
Фото автора

## СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

### Ход уборочной кампании

**Порядка 10 % от запланированных зерновых культур убрано с полей Тюменской области.**

В среднем при хорошей погоде аграрии сейчас собирают урожай с 10–13 тысяч гектаров в сутки. Ход уборочной кампании рассмотрели на заседании регионального президиума под председательством губернатора Тюменской области Александра Моора.

Машинно-тракторный парк в хозяйствах региона полностью готов к уборочной страде, проблем с дизельным топливом нет, цены на него стабильные.

– Урожайность зерновых в текущем году выше, чем в прошлом. Продолжается уборка картофеля и других овощей. Поступил запрос от Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по заготовке для их хозяйств сена и сенажа, – доложил директор департамента АПК Тюменской области, заместитель губернатора Владимир Чейметов.

Заготовка кормов также ведется в соответствии с планом.

По прогнозам, урожай будет в пределах средних многолетних объемов. Критических рисков для продовольственной безопасности нет.

Сельхозтоваропроизводители Тюменской области начали подготовку к посевной кампании 2025 года. В частности, выполнен посев озимых культур, приобретаются минеральные удобрения, заготовлено 3 % от необходимого объема семян.

Дождливая погода не позволяет аграриям Бердюжского района увеличить темпы уборочной кампании.

Обмолот зерновых и зернобобовых ведут механизаторы хозрасчетных подразделений агрохолдинга «Юбилейный», агрохолдинга «Южный» и СПК «Нива».

На сегодня по району убрано 5226 гектаров, что составляет почти 14 процентов всех посевных площадей. Всего намолотили 12 тысяч тонн при урожайности 23 центнера с гектара.

**Пресс-служба губернатора Тюменской области**

### Началась вакцинация от гриппа

**Наступила осень, а значит и сезонный подъем заболеваемости гриппом не за горами. Очень важно вовремя «запастись» иммунитетом и сделать необходимые прививки.**

Грипп часто недооценивают, считая обычной острой респираторной вирусной инфекцией (ОРВИ). Однако это не совсем так. В отличие от других ОРВИ грипп очень заразен, способен к молниеносному эпидемическому распространению, протекает тяжелее остальных вирусных респираторных инфекций, вызывает наибольшее число осложнений.

Вакцинация остается одним из самых эффективных методов снижения риска заболевания. Защитный эффект после вакцинации наступает через 8-12 дней и сохраняется до 12 месяцев. Поэтому важно сделать прививку до наступления холодов – в сентябре – октябре. Пройти вакцинацию можно в прививочном кабинете Бердюжской больницы или на ФАПе.

Защитите себя и своих близких от болезней! Пройдите вакцинацию и будьте здоровы!

**Виктор ШМИДТ**

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

# Туристический слет-2024: встреча друзей и отличное настроение

**В теплый и солнечный августовский день на лыжной базе прошел районный туристический слет для людей с ограниченными возможностями здоровья. Мероприятие было организовано Бердюжским отделением всероссийского общества инвалидов.**

- Районное общество инвалидов участвует в реализации программы по созданию туристического сообщества, - отметила Светлана Тренина, председатель районного ВОИ. - Мы написали и защитили проект, активно его сейчас осваиваем. Сегодня мы реализуем первый этап нашего проекта - проводим туристический слет. На средства гранта приобрели генератор, мягкие коврики и другой необходимый нам инвентарь. Уверена, что турслет - это не просто соревнования, а добрая традиция, радость встреч, общения и новых знакомств.

В это утро под веселую музыку команды слета разбивали свои бивуаки, ставили палатки



**Одним из заданий стала транспортировка «пострадавшего»**

еще больше команд из нашего и соседних районов.

Добрые слова перед стартом прозвучали и от Светланы Трениной:

- Рада видеть команды из нашего района и Ялуторовска, все - большие молодцы и вы уже победители. Уверена, что после такого дня вы точно за-

ровку и познакомилась на месте со всеми испытаниями турполюсы, - рассказывает Арина. - Многие участвуют впервые в подобных соревнованиях, тем не менее интересно всем, заряжены на отличное выступление и только позитивные эмоции.

Гостями турслета стала опытная сборная из города Ялуторовска. Они прибыли по приглашению Светланы Трениной, чтобы провести мастер-классы и поделиться опытом, приобретенным на занятиях в «Школе туризма».

- Одно из самых любимых направлений для нас - это туристическое, - говорит председатель Ялуторовской городской организации инвалидов Лариса Евсеева. - Туризм мы полюбили давно, команда наша называется «Экстрим» и существует с 2002 года. Мы не пропустили ни одной «Робинзонады» за эти два десятка лет. Немало достижений в спорте - в основном, в тяжелой атлетике. Хорошо работает у нас литературный клуб, женский клуб «Любава», они выбрали для себя направление путешествий и экскурсий - исследуют базы отдыха и рассказывают людям, где можно бюджетно отдохнуть. Организация ВОИ - дружная, мы как одна семья.

Валентина Владимировна Субботина, капитан Окуневской команды, отмечает, что собрали команду они быстро, ведь участвовали уже в прошлом году в слете. С интересом, задором они окунулись в под-



**Призеры слета отмечены грамотами и денежными сертификатами**

готовку к слету, когда получили положение.

- Мы собрались с женщинами, обсудили название команды, наш девиз, было несколько вариантов и мы единогласно выбрали один, - говорит Валентина Владимировна. - Хотели подойти к заданию с юмором, чтобы всем было интересно. Туристические этапы не осваивали, репетировали только творческую часть, придумали, в каких костюмах выйти на открытие и построение. Настрой у нас отличный, улыбаемся, всегда с позитивом.

Участники команд в течение дня представляли на суд жюри название и визитку, проходили испытания на туристической полосе. Задания начинались со сбора рюкзака, затем была перевязка раненого и вязание узлов. Непросто было справиться с определением азимута и прохождением спусков и подъемов. Даже опытные туристы отметили, что испытания были непростыми.

Итоги туристического слета подводили, собравшись в круг возле своих палаток. На бис исполняли туристические песни Александр Шукалович. А затем делились впечатлениями о проведенном дне. Звучали теплые и добрые слова благодарности от всех.

Мне запомнились слова Натальи Копытовой, председателя «первички» ВОИ из Зарослого: «Спасибо всем за это время, проведенное вместе, хотелось бы встречаться чаще».

- После спортивных этапов мы организовали обед для всех участников и гостей встречи, - говорит Светлана Тренина. - Специалисты молодежного центра провели веселую семейную эстафету. Хочу поблагодарить их за открытие и помощь в организации, проведении турслета, спасибо всем участникам и болельщикам за теплое, доброе настроение и ваши улыбки! Впереди у нас много интересных событий, во всех планируем участвовать. Пройдут соревнования - чемпионат по армспорту и баскетболу на колясках, фестиваль КВН, а также форум инвалидов.

В прохождении туристической полосы лучшей стала команда из Окунево, второе место у зарословцев, третье - у сборной Полозаозерского сельского поселения. Победители и призеры получили денежные сертификаты. Единогласно участники решили: на эти средства собрать посылки для наших ребят - участников специальной военной операции.

Без грамот и подарков в этот день не остался никто. Но самое главное, что все участники смогли пообщаться, найти новых друзей и зарядиться позитивными эмоциями. Будем надеяться, что встретимся с командами вновь на туристическом слете-2025.

**Юлия МИХАЙЛОВА**  
Фото из архива Молодежного центра



**С этапом спуск-подъем справиться было непросто**

и репетировали творческий номер. Царило отличное, бодрое настроение. Во всем чувствовалась добрая дружеская атмосфера - все улыбались, приветствуя друг друга. Слышался смех и теплые слова. Такое ощущение, что на поляне возле озера Становое в этот день встретились старые друзья. С радостью они окунулись в хлопоты и подготовку к началу состязаний, вешали плакаты, доставали шпатель со стихами и словами песен, спешно надевали форму, прикрепляли бейджики к футболкам.

Старт встрече дало построение команд, болельщиков, гостей и судей туристического слета. Под звуки гимна капитанами был поднят флаг Российской Федерации. Начинаящих и опытных туристов приветствовал Сергей Панов, первый заместитель главы Бердюжского района:

- Всем участникам сегодня хочу пожелать ярких стартов, побед и позитивных эмоций. Пусть каждый из вас зарядится энергией, теплом от встречи и общения с друзьями. Этот туристический слет стал доброй традицией и будет собирать

развиться туризмом и мы сформируем постоянную команду нашего района, которая всегда будет ездить на «Робинзонаду» и побеждать. В Год семьи мы рады приветствовать семейные дружины из Зарослого и Уктуза, которые также участвуют в турслете.

Главный судья соревнований Александр Шукалович представил судейскую коллегию. Ему помогли Владимир Маторин, ветеран СВО Николай Никитин, а также юные спортсмены и волонтеры молодежного центра.

На туристический слет прибыли команды сельских поселений из Бердюжья, Зарослого, Уктуза, Полозаозерья, Окунево и Истошинского Дома-интерната для престарелых и инвалидов. Всего было 68 участников.

Капитаном бердюжской дружины была назначена Арина Фадеева - постоянный участник спортивных соревнований и спартакиад, у нее немало побед в легкой атлетике. Есть опыт участия в «Робинзонаде» и в прохождении туристического маршрута.

- Наша команда накануне соревнований прошла трени-



**Семейная эстафета прошла весело и интересно**

80 ЛЕТ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

# Ключевые события в современной истории Тюменской области

**В юбилейные даты принято проанализировать прошедшее, посмотреть настоящее и заглянуть в будущее.**

История региона начинается с конца XVI века, когда после похода дружины Ермака современная территория области была присоединена к России, но мы обращаемся к истории Тюменской области с образования ее в 1944 году.

## Создание Тюменской области

Создание Тюменской области связано с рядом объективных факторов. В годы Великой Отечественной войны на территории, включенные в состав области, были эвакуированы промышленные предприятия, научные и образовательные учреждения, общественные и государственные организации. Это существенно увеличило экономический потенциал - так объем промышленного производства в 1944 году вырос более чем в три раза по сравнению с 1940 годом. Политика советского руководства была направлена на разукрупнение областных и краевых административно-территориальных образований. К 1945 году в составе РСФСР было образовано 14 новых областей.

## Создание и развитие на территории Тюменской области нефтяной и газовой промышленности

Уже в 1948 году в Тюмени была создана первая нефтегазодобывающая экспедиция. В 1953 году ударил березовский газовый фонтан, в 1960 году - первый фонтан нефти в Шаймском нефтегазоносном районе, в 1961 году - нефтяной фонтан в Среднем Приобье (Мегионское, Усть-Балыкское месторождение), в 1965 - на Самотлорском месторождении. В октябре 1971 года открыто нефтегазоконденсатное месторождение в Ямальском районе Ямало-Ненецкого автономного округа, названное впоследствии Бованенковским.

Развитие нефтегазовой промышленности в Тюменской области обеспечено самоотверженным трудом многих специалистов в геологической и нефтегазодобывающей сфере, строителей, партийно-советских руководителей.

Мы должны всегда помнить и чтить наших земляков, вложивших знания и труд в развитие Тюменской области.

В геологоразведочной сфере имена руководителей отрасли, первооткрывателей нефтяных и газовых месторождений в Тюменской области: Рауль-Юрий Георгиевич Эрвье - первый руководитель Тюменского Геологического управления, Фарман Курбан оглы Салманов, сменивший Эрвье на посту руководителя геологического управления, Николай Никитович Ростовцев - основатель и первый руко-



**Владимир Ульянов во время парламентских уроков говорит с ребятами об истории и развитии региона**

водитель ЗапСибНИГНИ, Иван Иванович Нестеров - директор Западно-Сибирского научно-исследовательского геологоразведочного нефтяного института, член корреспондент Академии наук СССР, Лев Иванович Ровнин - главный геолог треста «Тюменьнефтегеология», затем Тюменского геологического управления.

В нефтяной отрасли: Виктор Иванович Муравленко - начальник «Главтюменнефтегаза» 1965 - 1977 года, Феликс Григорьевич Аржанов - главный инженер «Главтюменнефтегаза» 1968-1977 гг., начальник «Главтюменнефтегаза» в 1977-1980-е годы, Роман Иванович Кузоваткин - первый начальник НГДУ «Ниж-

Тюменского областного комитета КПСС 1961-1973 годы, с 1973 по 1984 год Министр строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности СССР, Геннадий Павлович Богомяков - первый секретарь Тюменского обкома КПСС 1973-1990 годы.

## Выборы и деятельность Тюменского областного Совета народных депутатов (1990 -1994)

В марте 1990 года впервые проходили выборы народных депутатов на альтернативной (конкурсной) основе. Вновь избранный Тюменский областной Совет состоял из 75 % членов и кандидатов в члены

Совета народных депутатов к большей экономической независимости от центра, проявившееся сначала у руководства областного Совета, а затем овладевшее умами всего депутатского корпуса.

В ноябре 1990 года областной Совет принимает «Концепцию перехода Тюменской области на принципы самоуправления в условиях формирования рыночной экономики», в основу которой был положен механизм платности недропользования в интересах населения области и автономных округов. Полученные средства от добычи на территории нефти и газа должны были направляться на развитие здравоохранения,

**Указом Президиума Верховного Совета СССР от 14 августа 1944 года была образована Тюменская область, в состав которой были включены города и районы, выделенные из состава Омской области, а также национальные округа Ханты-Мансийский и Ямало-Ненецкий и четыре района из состава Курганской области.**

невартовскнефть» 1970-1977 годы, генеральный директор «Юганскнефтегаз» 1977-1983 годы, начальник «Главтюменнефтегаз» 1983-1985 годы, Валерий Исаакович Грайфер - начальник «Главтюменнефтегаз» 1985-1990 годы.

В строительной отрасли: Алексей Сергеевич Барсуков - начальник «Главтюменнефтегазстроя» 1970-1973 годы, Владимир Петрович Курамин - начальник «Главтюменнефтегазстроя» 1974-1981 годы, Дмитрий Иванович Коротчаев - начальник управления транспортного строительства «Тюменьстройпуть» 1966-1981 годы, Геннадий Иосифович Шмаль - генеральный директор объединения «Сибкомплектмонтаж» 1978-1982 годы, в дальнейшем заместитель министра в Министерстве строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности, Игорь Александрович Шаповалов - управляющий трестом «Тюменьгазмонтаж», «Главтюменьнефтегазстроя» 1969-1976 годы, начальник «Сибжилстроя».

Партийно-советские руководители: Борис Евдокимович Щербина - первый секретарь

КПСС и 25 % беспартийных. Народные депутаты были избраны жителями, проживающими как на юге области, так и в Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком автономных округах, находящихся в составе Тюменской области.

Руководство областного Совета (председатель Ю.К. Шафраник, заместитель председателя В.И. Ульянов), опираясь на поддержку депутатов, повело политику экономической самостоятельности области в целях получения права на доходы от добываемых нефти и газа на территории.

Начиная с середины шестидесятых годов до 1990 года, на территории области было добыто 5,4 миллиарда тонн нефти и 4,5 триллиона кубометров газа. Диктат союзного центра и ведомственность не способствовали сбалансированному развитию области, структура экономики носила однобокий характер.

Финансирование социальной сферы из союзного центра и ведомств осуществлялось по остаточному принципу. Без учета этих особенностей было сложно понять стремление Тюменского областного

образования, социальную поддержку населения, развитие сельского хозяйства, развитие малого и среднего бизнеса.

В соответствии с Концепцией по инициативе областного Совета:

- принимается Указ Президента РСФСР от 19 сентября 1991 года №122 «О развитии Тюменской области», которым предусматривались разработка и принятие Программы развития Тюменской области, предоставление права на формирование и свободное использование территориального фонда товарных и сырьевых ресурсов в объеме 10 % от общего производства нефти и газа и 10 % другой продукции, производимой предприятиями, расположенными на территории области и автономных округов для обеспечения социально-экономического развития региона.

- по инициативе областного Совета народных депутатов принят Федеральный закон от 21 февраля 1992 года № 2395-1 «О недрах», предусматривающий поступление в бюджет области части платежей за добычу углеводородного сырья,

а на территории Тюменской области с входящими в ее состав Ханты-Мансийским и Ямало-Ненецким автономными округами, а именно 30 % местный бюджет (город, район), 30 % в бюджет области и автономных округов.

- областным Советом народных депутатов были обеспечены выборы депутатов законодательного органа области - Тюменской областной думы первого созыва всем населением, проживающим в Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком автономных округах и муниципальных образованиях юга Тюменской области.

**Включение в проект Конституции Российской Федерации нормы о вхождении автономного округа в состав края, области.**

Предложение представителей краев, областей, в состав которых входят автономные области в проект Конституции РФ (раздел Федеративное устройство). Данное предложение было принято Конституционным Собранием.

Принятие Конституции Российской Федерации на всенародном голосовании 12 декабря 1993 года. Часть 4 статьи 66 Конституции Российской Федерации закреплено: «Отношения автономных округов, входящих в состав края, области, могут регулироваться федеральным законом и договором между органами государственной власти автономного округа и, соответственно, органами государственной власти края или области».

Постановление Конституционного Суда Российской Федерации от 14 июля 1997 года №12-п по делу о толковании содержащегося в части 4 статьи 66 Конституции Российской Федерации положения о вхождении автономного округа в состав края, области.

Указанным Постановлением было определено, что вхождение автономного округа в состав края, области означает, что автономный округ, будучи равноправным субъектом Российской Федерации, одновременно составляет часть другого субъекта Российской Федерации - края, области. Вхождение автономного округа в состав края, области означает наличие у края, области единых территорий и населения, составными частями которых являются территории и население автономного округа.

**Выборы Сергея Семеновича Собянина в январе 2001 года на пост губернатора Тюменской области**

Выборы прошли с участием избирателей, проживающих в муниципальных образованиях юга Тюменской области, а также в Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком автономных округах.

## Ключевые события в современной истории Тюменской области

# «3»

Победа С.С. Собянина позволила начать процесс урегулирования взаимоотношений «область - автономные округа».

Собянин прекратил противостояние губернаторов области и автономных округов, инициировал согласовательные процедуры по правовому оформлению отношений между органами государственной власти области и автономными округами. Договор между органами государственной власти Тюменской области и автономными округами положил основу для разработки и принятия в дальнейшем программы «Сотрудничество», ставшей финансово-экономическим механизмом взаимодействия органов власти области и автономных округов до 1 января 2035 года.

Принятие федерального закона от 4 июля 2003 года № 95-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной

власти субъектов Российской Федерации». Данный федеральный закон стал основой для заключения Договора между органами государственной власти Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа от 9 июля 2004 года. Договор стал основой для разработки программы «Сотрудничество».

Договор между органами государственной власти Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа, действует до 2035 года.

Принятие и реализация программы «Сотрудничество», которая стала главным финансово-экономическим инструментом взаимодействия Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа. Финансирование программы осуществляется бюджетами области и автономных округов на реализацию согласованных проектов.

Благодаря ей с 2005 года на постоянное место жительства на юг Тюменской области из

автономных округов переехали почти 7 тысяч ямальских и югорских семей. Еще более 15 тысяч получили социальные выплаты на покупку жилья в автономных округах. В настоящее время 23,5 тысячи пенсионеров, переехавших из автономных округов на юг Тюменской области, получают доплаты к пенсиям, компенсации по оплате жилищно-коммунальных услуг и другую социальную поддержку.

По программе «Сотрудничество» за 20 лет в Югре и на Ямале построено, реконструировано и отремонтировано 200 объектов социальной сферы: школы, детские сады, больницы, центры культуры и спорта. Появилось 1,6 тыс. км дорог.

**Владимир УЛЬЯНОВ, заслуженный юрист Российской Федерации, заместитель председателя, председатель Тюменского областного Совета народных депутатов XXI созыва (1990 – 1994 годы), депутат Тюменской областной думы V- VI- VII созывов**  
Фото Виктора ШМИДТА

### Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка:

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, северо-западнее оз. Пастухово, разрешенное использование: «для сенокосения», площадь: 158474,0 кв.м., аренда сроком на 5 лет.

Дата и время начала приема заявлений: с 04 сентября 2024 года с 08.00 часов до 16.00 часов.

Дата и время окончания приема заявлений: до 04 октября 2024 года до 16.00 часов.

Дата подведения итогов: 07 октября 2024 года.

Адрес и способ подачи заявлений:

- заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, принимаются в Администрации Бердюжского муниципального района, по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, ул. Крупской, 1. Заявление подается в произвольной форме со ссылкой на ст. 39.18 земельного кодекса РФ с указанием площади, кадастрового номера (при наличии) и места расположения земельного участка лично или через законного представителя с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Контактное лицо: главный специалист Комитета по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района Андреева Ксения Александровна, 8-34554-2-20-72.

### Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

### Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка:

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, 2,5 км на юго-восток от с. Зарослое, образованный из земельного участка с кадастровым номером 72:04:0706001:212, разрешенное использование: «сельскохозяйственное использование», площадь: 932698,0 кв.м., аренда сроком на 20 лет.

Дата и время начала приема заявлений: с 04 сентября 2024 года с 08.00 часов до 16.00 часов.

Дата и время окончания приема заявлений: до 04 октября 2024 года до 16.00 часов.

Дата подведения итогов: 07 октября 2024 года.

Адрес и способ подачи заявлений:

- заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, принимаются в Администрации Бердюжского муниципального района, по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, ул. Крупской, 1. Заявление подается в произвольной форме со ссылкой на ст. 39.18 земельного кодекса РФ с указанием площади, кадастрового номера (при наличии) и места расположения земельного участка лично или через законного представителя с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Контактное лицо: главный специалист Комитета по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района Андреева Ксения Александровна, 8-34554-2-20-72.

### Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

Уважаемые жители Бердюжского района! Вы можете выпустить газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц. Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ. Ваш экземпляр газеты будет ждать вас в редакции в дни выхода газеты – среду и пятницу, начиная с 10 часов утра.

Обращайтесь в рекламный отдел АНО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, дом 9.

**ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ**

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ **ОТ 210 000 Р**

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

**(3452) 79-19-05 117**

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ** с нашими материалами

**прокол навигатором**

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка

Т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)

**ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!**

**Закупаем мясо. Дорого. Помощь в забое. Без скидок.**

**Тел.: 8-963-008-44-88, 8-992-424-44-77.**

**Продам** квартиру в 2-кварт. доме, 43 кв. м, два пая земли (18 гектар).

**Тел.: 8-912-927-06-85, Людмила.**

**МИКРОАВТОБУС**

Выезд из Тюмени в 9.45  
Выезд из Бердюжья в 14.00

**Тел.: 8-982-786-64-75, Роман**

**Продам** срубы, обрезной и необрезной пиломатериал, с доставкой.

**Тел: 8-951-401-76-58.**

**ВАША РЕКЛАМА ЗДЕСЬ**  
8(34554) 2-24-43

**СПИСАНИЕ ЛЮБЫХ ДОЛГОВ (кредиты, ЖКХ, налоги). БАНКРОТСТВО.**

Консультацию проводит Арбитражный управляющий (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138). Прием по записи по адресу: село Бердюжье, ул. Кирова, д.11, 2 этаж (Здание АО «Сбербанк»), р.п. Голышманово, ул. Комсомольская, д.84 Б, ТЦ «Лайм», 1 этаж, офис 1.

**Запись по телефонам: 8-922-008-00-52; 8(3452)28-51-71.**

**Качественно и доступно! Рассрочка!**

Изготовим: кухни, шкафы-купе, прихожие и т. д. Столярные изделия: лестницы, двери, кровати, окна (стеклопакеты). Доставка. Установка.

**Обращаться по тел.: 8-966-762-60-20.**

Утерянный дубликат аттестата об окончании среднего общего образования **серии А № 216342** на имя Яковлевой Натальи Михайловны, считать недействительным.

**Выражаем искреннюю благодарность** всем родственникам, друзьям, коллегам, знакомым, соседям, коллективу ООО «Ермак», кафе «Династия» и всем, разделившим с нами горе утраты, за моральную и материальную поддержку при организации похорон нашего любимого мужа, отца, деда, прадеда Белозерова Владимира Филипповича.

**Семья Белозеровых.**

<p><b>УЧРЕДИТЕЛЬ</b> - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области</p>	<p><b>ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ</b></p>	<p>6+</p>
<p><b>Главный редактор</b> Владислав Андреевич УДИЛОВ.</p>	<p>Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.</p>	<p>Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.</p>
<p><b>Редактор</b> Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.</p>	<p><b>ТЕЛЕФОНЫ:</b> <b>Главного редактора</b> – 2-22-73, <b>редактора</b> – 2-24-73, <b>обозревателя</b> – 2-20-68, <b>рекламного отдела</b> – 2-24-43, <b>дизайнера-верстальщика</b> – 2-15-07. <b>гл. бухгалтера</b> – 2-24-54, <b>Редакция радиовещания</b> – 2-23-73.</p>	<p>Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Тираж 932. Заказ 71. Цена 14 рублей 82 копейки. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 3.09.2024 г. в 11-00, факт. - 3.09.2024 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 3.09.2024 г.</p>
<p><b>ИЗДАТЕЛЬ</b> - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. <b>АДРЕС</b> редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. <b>рекламный отдел:</b> b34554@mail.ru <b>e-mail:</b> newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.</p>	<p>Индекс издания 54335.</p>	